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Référent.e Famille - Centre socioculturel Roy d’Espagne Marseille 8ème (F/H)

Vous souhaitez vous investir dans une fonction construite autour de la famille et de la parentalité, de l’engagement et des valeurs de dignité humaine, de solidarité et de démocratie. 
Implanté dans le 8ème arrondissement de Marseille, le centre socioculturel Roy d’Espagne recrute son.sa référent.e Famille. L’association est gérée par un conseil d’administration composé uniquement de bénévoles habitant.es du territoire. Se plaçant dans le mouvement de l’éducation populaire, c’est un espace ouvert à tous :
· favorisant les liens sociaux et familiaux ;
· de pratiques artistiques et sportives de qualité ;
· d’ouverture à des apprentissages pour tous les âges ;
· d’animation de la vie sociale ;
· de concertations, d’échanges et de débats ;
· de diffusion artistique de proximité.
-----
Les missions

Sous la responsabilité du Directeur de l’association :

· vous êtes le garant avec la direction du centre social de la conception, du pilotage, de la mise en œuvre et de l’évaluation du projet familles, en cohérence avec le projet social du centre ;
· vous développez des actions et/ou services à dimension collective contribuant à l’épanouissement des parents et des enfants, au renforcement de la cohésion intrafamiliale et aux relations et solidarités inter familiales ;
· vous contribuez à la mise en place et à la coordination des actions et services de soutien à la parentalité développés au sein du centre social ;
· vous participez à l’animation et à la coordination des partenariats intervenant dans les champs de la famille et de la parentalité ;
· porteur.se des valeurs humaines inscrites dans le projet social, à l’écoute, vous développez des projets avec les habitant.es.

-----

· CDI temps plein ;

·  Salaire annuel brut : 24 864 € (CCN ALISFA) + 13ème mois ;
· Titulaire d'un diplôme de travail social de niveau 5 (Bac + 2) minimum (BTS, CESF, DEJEPS…).  Expérience dans le domaine du travail social et/ou de l’animation bienvenue. Connaissance de l'environnement social et institutionnel. Connaissance des problématiques liées à la parentalité et à la famille. Maîtrise de la méthodologie de projet et d’évaluation. Capacités à travailler d’équipe, autonomie, créativité, capacité d’analyse ; 

· Candidature (CV et LM) à envoyer à l’attention de Madame la Présidente du centre socioculturel Roy d’Espagne à l’adresse contact@roydes.fr.
